
ooo Πανικός για νέο σεισμό, πανι
κός για ...σεισμό στο χρηματιστήριο. Α
ντε μετά να γλυτώσεις... ο ο ο Προ
σκύνημα στον τάφο του Κρανιδιώτη έ- 

-κανε μόλις πήρε την ...καρέκλα του ο 
Ροκόφυλλος... Αυτό θα πει εκσυγχρονι
στικός ...λαϊκισμός! ο ©ο Πάχτας, 
Δρυς, Παπαδήμας, Τσουκάτος και Κο- ■ 
σμίδης, μπορεί να νοιώθουν σίγουροι για

~τις καρέκλες τους. Από τη στιγμή που το 
«Έθνος» ζητάει την απομάκρυνσή τους... . 
Προφανώς κάπου δεν του έκαναν το θέ-. 
λημα... οοο Τα δάκρυα για τον 
Γιάννο του Θόδωρου Πάγκαλου δεί
χνουν ότι ο Θόδωρος μπορεί να ...γαβγί
ζει, έχει όμως και τις ανθρώπινες στιγμές 
του... Και του Γιάννου, αν θυμάμαι κα
λά, αυτός του άνοιξε την πόρτα του υ
πουργείου Εξωτερικών, όταν ανέλαβε υ
φυπουργός, μετακομίζοντας από την 
πλατεία Κάνιγγος. οοο Ο αναπλη-

ρωτής του I'’ \ “.·’[Γ··;·'’.-·δύο δεν χωράνε... 
χαμένου' άδι- Προφανώς ο Ροκο
κά υπουργού ψύλλος θα ασχολεί-
αναπληρωτή Ε- Vy. ται Ρε τΠν -Αιτωλο-

ξωτερικών Γιάν- ακαρνανία, όπου ήδη
νου Κρανιδιώτη θα ' ξέσπασε εμφύλιος πόλε-
έχει ακόμη πιο ψαλι- μός στις τάξεις των εκσυγ-
δισμένες αρμοδιότητες... , χρονιστών! ...Εκεί να δεις
Δεν θα έχει καμία ανάμειξη ούτε = ...χαρές ο Βερελής, ο Σμυρλής και ο 
στο Κυπριακό, ούτε στα Ευρωπαϊκά. Και j Κουρουπλής... οοο Πατεντάτος δε
φυσικά ούτε στα Αμερικάνικα... Εκεί ; ξιός, με ενεργό δράση επί χούντας, δεν

;._k Ούτε απ’ έξω από τον ΟΤΕ,μού λενε, δεν περνά-■ ?
Ρ υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών 

Τάσός Μαντέλλής'. Ο Ράπανοξ.καί ο Σύμεώνίδης^ 
πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ΟΤΕ αντί
στοιχα, του έχουν απαγορεύσει την είσοδο... Και υπο
τίθεται ότι είναι ο αρμόδιος υπουργός για τον ΟΤΕ.

I Είναι δυνατόν νά συμβαίνουν τέτοια πράγματα, θα ' 
\ διερωτηθείτε. Είναι, είναι... Ρωτήστε τον υπουργό. Το ερώτημα είναι 
■ γιατί, τι έφταιξε κι έφτασαν σε τέτοιο σημείο όι σχέσεις υπουργού και . 

διοίκησης τού ΟΤΕ;
■ ;·: ·■: Λ·' ·:' ■ ■

κρύβει ότι θα ψηφίσει στις εκλογές Σημί
τη. Κι όταν τον ρώτησαν γιατί, η από
χτησή του ήταν αφοπλιστική, ακόμη και 
για τον Καραμανλή: «Είναι το πιο δεξιό 
κόμμα»! Τ’ άκουσες πουλί μου, που θα 
’λεγε και ο μακαρίτης Τάσος Γιαννόπου- 
λος; οοο Ένα πουλάκι μού είτε ότι 
ο νομάρχης Κυκλάδων ζήτησε από το ε
κεί παράρτημα του Τεχνικού Επιμελητη
ρίου Ελλάδος πραγματογνώμονες για 
την περιβόητη βίλα της υπουργού Πολι
τισμού Μπέτυ Παπαζώη με την αυθαίρε
τη πισίνα και τις τόσες παραβάσεις του 
οικοδομικού κανονισμού, που έφτασε 
μέχρι του σημείου να γυρίζει γύρω-γύρω 
το οικοπεδάκι της... ώσπου να νομιμο
ποιηθεί η κατοικία. Λέτε να ευαισθητο
ποιήθηκε ο κ. Σημίτης μετά από τις απο
φάσεις του Πρωτοδικείου και του Εφε- 
τείου που ήταν κόλαφος για την υπουργό 
του;



τί εσιί Ροκόφυηηος

Αλλά για να δείτε τί σημαίνει Ροκό- 
ψυλλος, θα σας πω και το άλλο. Ότι. 
ως πρόεδρος της Επιτροπής Οτσαλάν πα

ραλίγο να δημιουργήσει σοβαρό πρόβλη- 
μα στην κυβέρνηση με τις άστοχες ερω- 

. τήσεις και παρεμβάσεις του. Χρειάστηκε 
;··.? να παρέμβει τότε ο Σ. Κοσμίδης και να α- 
■ΐ να^έαεί τοΟλεγγο στον Αλ. Ακρψάκη 

και στο I. Ζαφειρόπουλο για να κλείσει 
χωρίς παρατράγουδα η υπόθεση. Μα κα
λά, θα αναρωτηθείτε. Τότε γιατί τον έκα
νε ο Σημίτης υπουργό; Γιατί όταν είχε κα- 
ρατομηθεί ο ίδιος από τον Α. Παπανδρέ- 

. ου, τότε είχε προθυμοποιηθεί να τον ακο- 
λουΟήσει.παραιτούμενος,' ασχέτως με το 
αν τελικώς δεν τον ακολούθησε. .


